

ఉదయం

తెలుగు దినపత్రిక

సీజేఐ చంద్రచూడ్ నివాసంలో
వినాయక పూజ
ప్రధాని
మోడీ హాజరు
కావడంపై
విమర్శలు



2లో..

సంపుటి: 2 సంచిక: 155 పేజీలు: 4 వెల: రూ.3/- శుక్రవారం 13 సెప్టెంబర్ 2024 ఎడిటర్: కోట్ల చంద్రకాంత్

కౌశిక్ రెడ్డి.. గాంధీల మధ్య సవాళ్లు ప్రతినవాళ్లు



హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 12 (ప్రభాత ఉదయం): బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే పాడి కౌశిక్ రెడ్డి.. కాంగ్రెస్‌లోకి మారిన ఎమ్మెల్యే అరికపూడి గాంధీ మధ్య సవాళ్లు, ప్రతినవాళ్లు వ్యవహారం రాజకీయంగా రచ్చకు దారితీసింది. సగరంలోని మాదాపూర్‌లో ఉన్న ఎమ్మెల్యే పాడి కౌశిక్ రెడ్డి ఇంటికి అరికపూడి గాంధీ తన ఆనుచరులను వెంటబెట్టుకొని వెళ్ళారు. దీంతో అక్కడ రచ్చరచ్చ జరిగింది. కౌశిక్ ఇంటికి వెళ్లెందుకు అనుమతివ్వాలంటూ గాంధీ అనుచరులు, కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు పోలీసులతో వాగ్వివాదానికి దిగారు. పోలీసులను తోసుకొని లోపలకు వెళ్లి ప్రయత్నం చేశారు.

ఈ క్రమంలో ఇరు పార్టీల నేతలు, కార్యకర్తలు పరస్పరం దాడులు చేసుకున్నారు. కౌశిక్ రెడ్డి, బీఆర్ఎస్ నేతలపై కోడిగుడ్డు, టమాటాలు విసిరినట్లుగా తెలుస్తోంది. ఆయన ఇంటి అద్దాలు కూడా పగలినట్లుగా సమాచారం. ఊహించని పరిణామంతో అక్కడ బీతావాహ పరిస్థితి నెలకొంది. కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు పెద్ద సంఖ్యలో తరలి రావడంతో నియంత్రించడం పోలీసులకు కూడా కాస్త కష్టంగా మారింది. అయినప్పటికీ పోలీసులు అరికపూడి గాంధీని అదుపులోకి తీసుకున్నారు. ఆయనను ఇంటికి తరలించారు. పాడి కౌశిక్ రెడ్డి తన ఇంటికి వస్తానని రాత్రులు కాబట్టి తాను ఆయన

ఇంటికి వెళ్ళానని గాంధీ అన్నారు. నా ఇంటికి నువ్వూ రాలేకపోయావ్.. నేనే మీ ఇంటికి వచ్చా. కౌశిక్ రెడ్డి ఒక ట్రోకర్, కౌశిక్ రెడ్డి వచ్చాక బీఆర్ఎస్ నాశనమైంది. అతడి వల్లే పార్టీ ఓడిపోయిందని అన్నారు. తన ఇంటిపై ఎమ్మెల్యే అరికపూడి గాంధీ అనుచరులు దాడికి పాల్పడిన ఘటనపై బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే పాడి కౌశిక్ రెడ్డి స్పందించారు. గాంధీ తన రౌడీలను తీసుకొని నా ఇంటి మీదకు వచ్చారు. నాపై హత్యాయత్నం చేశారు. పోలీసులే దగ్గరుండి దాడి చేయించారు. ఈ చర్యకు కచ్చితంగా ప్రతిచర్య ఉంటుంది. రేపు ఏం జరుగుతుందో ..మిగతా 2లో



సీపీఎం దిగ్గజ నేత సీతారాం ఏచూరి కన్నుమూత

ఊపిరితిత్తుల ఇన్‌ఫెక్షన్‌తో ఎయిమ్స్‌లో కన్నుమూత సంతాపం ప్రకటించిన సీపీఎం పాలిట్ బ్యూరో పలువురు ప్రముఖుల సంతాపం

న్యూఢిల్లీ, సెప్టెంబర్ 12 (ప్రభాత ఉదయం): మాటల్లో మెతకదనం.. భావంలో తీవ్రత.. మృదు స్వభావం ఆయన స్థానం. మెతకగా ఉన్నట్టు కనిపించినా... రేశం కోసం పాటుపడే ఆయన అత్యంత చరకత్తిలా ఉండేది. నమస్సు ఎక్కడ ఉన్నా పరగి తే ప్రవాహం ఆయన నైజం. చిన్న వయసులోనే రాజకీయాల్లో ఆరితేరారు. వామపక్ష భావజాలం అనుబంధాన్ని నింపుకున్న ఏచూరి.. నిరంతరం భారత అభివృద్ధి కోసం తపించారు. ఆయనే సీతారం ఏచూరి. ఇంతటి మహోన్నతుడు భారత

రాజకీయాల్లో తనకంటూ ఓ చరిత్ర విఖించుకున్నారు. అత్యంత పిన్నవయసు లోనే దేశంలో అత్యున్నత స్థానానికి ఎదిగిన తెలుగు బిడ్డ. సీపీఎం ప్రధాన కార్యదర్శి సీతారం ఏచూరి (72) కన్నుమూశారు. ఊపిరితిత్తుల ఇన్‌ఫెక్షన్ కారణంగా ఢిల్లీ ఎయిమ్స్‌లో చికిత్స పొందుతూ గురువారం మధ్యాహ్నం 3.30 గంటలకు తుది శ్వాస విడిచారు. ఊపిరితిత్తుల ఇన్‌ఫెక్షన్‌తో దీర్ఘ ఎయిమ్స్‌లో కొద్ది వారాలూగా చికిత్స పొందిన ఆయన ఆరోగ్యం విషమించడంతో తుదిశ్వాస విడిచారు. ఆయన ..మిగతా 2లో

సైబరాబాద్ సీపీ కార్యాలయం వద్ద ఉద్రిక్తత

హాల్‌నేరావు సహా బీఆర్ఎస్ నేతల అరెస్ట్

హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 12 (ప్రభాత ఉదయం): సైబరాబాద్ సీపీ కార్యాలయం వద్ద ఉద్రిక్తత చోటు చేసుకున్నది. సీపీ కార్యాలయం ఎదుట బీఆర్ఎస్ నేతలను పోలీసులు అరెస్టు చేశారు. హాల్‌నేరావు, వేముల ప్రశాంత్‌రెడ్డి, పల్లె రాజేశ్వర్‌రెడ్డితో పాటు బీఆర్ఎస్ నేతలను పోలీసులు అదుపులోకి తీసుకొని రెండు వేర్వేరు వాహనాల్లో తరలిస్తున్నారు. రెండు వేర్వేరు వాహనాల్లో బీఆర్ఎస్ నేతలను పోలీసులు ..మిగతా 2లో

జర్నలిస్టుల సంక్షేమానికి కట్టుబడి ఉన్నాం

ఢిల్లీ జర్నలిస్టులతో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి

న్యూఢిల్లీ, సెప్టెంబర్ 12 (ప్రభాత ఉదయం): జర్నలిస్టుల సంక్షేమం కోసం ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి తీసుకుంటున్న నిర్ణయాలకు ఢిల్లీ తెలుగు జర్నలిస్టులు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఢిల్లీ కేంద్రంగా పనిచేస్తున్న తెలుగు జర్నలిస్టులు న్యూ ఢిల్లీలో పర్యటనలో ఉన్న ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ని గురువారం కలిశారు. జర్నలిస్టుల సంక్షేమం కోసం తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చేపట్టిన చర్యలకు గాను ఢిల్లీ జర్నలిస్టుల బృందం ఈ సందర్భంగా సీఎం రేవంత్‌రెడ్డికి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. సీఎం రేవంత్ జరిగిన ఆత్మీయ సమావేశంలో పాల్గొని ఇంట్లు, హెల్త్ కార్డ్, అక్రీడేషన్ గురించి చర్చించారు. ముఖ్యంగా మీడియా అకాడమికి రూ. పదికోట్లు ప్రకటించినందుకు జర్నలిస్టుల ప్రతినిధి బృందం హర్షం వ్యక్తం చేసింది. జర్నలిస్టుల సంక్షేమం కోసం తెలంగాణ ప్రభుత్వం కట్టుబడి ఉందని తనను ప్రకటించారు. జర్నలిస్టుల సంక్షేమం, భద్రత కోసం తగిన చర్యలు తీసుకుంటామని ముఖ్యమంత్రి హామీ ఇచ్చారు. వ్యవస్థలో జర్నలిస్టులు కీలకమని, బాధ్యతాయుతమైన రిపోర్టింగ్‌కు తమ సహకారాన్ని అందిస్తామని ముఖ్యమంత్రి స్పష్టం చేశారు.

17న ప్రజాపాలన దినోత్సవం

పబ్లిక్ గార్డెన్‌లో జెండా ఆవిష్కరించనున్న సీఎం ఏర్పాట్లను సమీక్షించిన సీఎస్ శాంతికుమారి

న్యూఢిల్లీ, సెప్టెంబర్ 12 (ప్రభాత ఉదయం): తెలంగాణ విమోచన దినం.. సంరద్ధంగా ఈనెల 17వ తేదీన నిర్వహించే ప్రజా పాలన దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి ఏ.రేవంత్ రెడ్డి ఉదయం హైదరాబాద్ పబ్లిక్ గార్డెన్ లో జాతీయ పతాకాన్ని ఆవిష్కరిస్తారు. ఈ మేరకు ఏర్పాట్లపై అధికారులతో రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతి కుమారి సమావేశం. ప్రజా పాలన దినోత్సవ నిర్వహణ ఏర్పాట్లపై డా. బీ.ఆర్. అభేద్యర్ నచివాలయంలో ఉన్నత స్థాయి అధికారుల సమావేశాన్ని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతికుమారి నిర్వహించారు. ప్రజాపాలన దినోత్సవమైన 17వ తేదీన ఉదయం ముఖ్యమంత్రి అమరవీరుల నూపం వద్ద అమరులకు నివాళులు అర్పిస్తారని, అనంతరం పబ్లిక్ గార్డెన్ లో ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో పాల్గొంటారని తెలిపారు. అక్కడ పోలీసు గౌరవ వందనం స్వీకరించిన అనంతరం ముఖ్యమంత్రి ప్రసంగం ఉంటుందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమాన్ని ఘనంగా నిర్వహించేందుకు విస్తృత ఏర్పాట్లను చేయాలని సంబంధిత అధికారులను సీ.ఎస్. ఆదేశించారు. సభా స్థలంలో మౌలిక సదుపాయాల ..మిగతా 2లో

రాజకీయ సంక్షోభం వేళ.. బంగ్లాకు రష్యా హెచ్చరిక

ధాకా, సెప్టెంబర్ 12 (ప్రభాత ఉదయం): రాజకీయ సంక్షోభంతో అట్టుడుకుతున్న బంగ్లాదేశ్‌కు రష్యా హెచ్చరికలు జారీ చేసింది. రాజకీయ గొడవలు పక్కనపెట్టి ముందు మా అప్పు సంగతి తేల్చుకోండి అని నిలబెడింది. రూపూర్ క్షిప్ర షాట్ కోసం మార్చి 2022 నుంచి మార్చి 2024 మధ్యలో బంగ్లాదేశ్ ..మిగతా 2లో

తెలంగాణ విమోచనపై రేవంత్ వెనకడుగు

ఎవరికి భయపడి ఈ నిర్ణయం తీసుకున్నారు కేసీఆర్‌కు నీకు తేడా లేదని రుజువుయ్యింది సీఎం రేవంత్ తీరుపై మండిపడ్డ కేంద్రమంత్రి బండి సంజయ్

హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 12 (ప్రభాత ఉదయం): తెలంగాణ విమోచన దినోత్సవం నిర్వహించడంలో రేవంత్ రెడ్డి భయపడు తున్నారని కాంగ్రెస్ ప్రజా పాలనపై కేంద్రమంత్రి బండి సంజయ్ తీవ్రస్థాయిలో విమర్శలు గుప్పించారు. ఎవరికి భయపడి ఈ నిర్ణయం తీసుకున్నారు ప్రశ్నించారు. తెలంగాణ సమాజానికి జవాబు చెప్పాలన్నారు. కేసీఆర్... రేవంత్ రెడ్డి సేమ్ టు సేమ్ అంటూ వ్యాఖ్యలు చేశారు. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వానికి, కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికి అన్నూ తేడా లేదని ఎద్దేవా చేశారు. సెప్టెంబర్ 17పై సీఎం రేవంత్ రెడ్డి మాట మార్చటం ..మిగతా 2లో

